

平成26年10月7日

米に関する調査レポートの訂正について

[米に関する調査レポート H26-1 「加工米飯の動向 \(No.1 無菌包装米飯\)」](#) (平成26年8月8日公表) について、原料玄米使用量に係る箇所に誤りがあったため、以下のとおり訂正いたします。

<訂正内容>

訂正箇所	誤	正
4 ページ 17 行目 (I 2. (3) の 2 行目)	<u>138.4</u> 千トン	<u>143.9</u> 千トン
4 ページ 18 行目 (I 2. (3) の 3 行目)	<u>59.8</u> 千玄米トン	<u>65.3</u> 千玄米トン
8 ページ 6 行目 (II 1. (1) ② の 6 行目)	<u>155.6</u> 万トン	<u>127.7</u> 万トン
8 ページ 6 行目 (II 1. (1) ② の 6 行目)	<u>59.8</u> 千トン	<u>65.3</u> 千トン